
Pala és laposcserép tet őidom beszerelés 

 Alkatrész lista db 
  
 
                                                                                     Tetőidom 1 
 Tetőidom csavar 50 mm (rögzítő kitben) 8 
 Rugalmas tömítőtubus (sziloplaszt) 1 
 

Először fejezd be a Solatube® 160DS vagy 290DS beszere lési utasítás 1-4 lépéseit 
 
A lépés 
Vidd a tetőidomot, felső csőszerelvényt, szalagot, kupolát, 
tetőidom csavarokat, fényszórót, kupola csavarokat, 
sziloplasztot és a szükséges szerszámokat a tetőre. 
 
B lépés 
Keresd meg a jeledet, amit korábban a tetőtérből 
csináltál, és szedd fel a cserepeket úgy, hogy el tudd 
helyezni a tetőidom nyílását a tetőlécek közé. Úgy 
helyezd el a tetőidomot, hogy az alsó felén elegendő 
takarást adjon a cserepeken. Még egyszer ellenőrizd, 
hogy nem lóg-e valami a cső tervezett útjába. (1. ábra) A 
cserepek mintája és mérete fogja meghatározni, mennyi 
cserepet kell kicserélni, vagy vágni megfelelő méretre. 
 
C lépés 
Tedd félre a tetőidomot! Vágd el az útban lévő tetőlécet, 
ha szükséges, fűrészeld át csillag alakban a tetődeszkát, 
ha az van a cserép alatt, (2. ábra) így a tetődeszkázat 
emelhető, vagy lenyomható. Helyezd vissza a tetőidomot 
a lyuk fölé és ideiglenesen helyezd be a felső 
csőszerelvényt a toronyba, hogy ellenőrizhesd, van-e elég 
hely, és a dőlésszög beállítható-e a mennyezeten lévő 
alsó csőszerelvény irányába. 
Az elvágott tetőlécet keresztléccel tehermentesítsd. 
 
D lépés 
A mellékelt tetőidom csavarokkal rögzítsük a tetőidomot 
tetőlécekhez és nyomjunk egy kevés sziloplasztot a 
csavarok tetejére. Nyomjunk egy csíkot a tetőidom két 
oldalára oda, ahova a cserepek vissza lesznek rakva. (3. 
ábra) 
 
E lépés 
Nyomj sziloplaszt csíkot a tetőidom alsó széle alá ás a 
cserepek közé, majd a keresztbe a felső szélére. Rakd 
vissza és rögzítsd a cserepeket először oldalt, majd a 
torony felett, de biztosíts 40 mm rést a torony és a 
cserepek között, hogy könnyű legyen beszerelni a felső 
csőszerelvényt, kupolagyűrűt és a kupolát. Ehhez a 
cserepeket méretre kell vágni. Győződj meg arról, hogy a 
cserepek szilárdan a helyükön vannak. (4. ábra) 

 
 
 
 
 
 
 

 
Ezután a Solatube® 160DS vagy 290DS beszerelési uta sítás 6. lépésével folytasd. 
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